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 درستی یا وادرستی َر یک از عبارتُای زیر را بررسی کىیذ .
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 عبارات زیر را کامل کىیذ .

خاصل غبارت  الف(
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 کىیذ .گسیىٍ درست را اوتخاب 

ظَل یک کهان   الف(
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 ندیط دایصه اظت . اىسازه ی زاویً نداظی نقابل بً ایو کهان چيس درجً اظت؟  

 18 د:                         144 ج:                            36 ب:                     72 الف:  

 

 ٌا  چً تغییصی نی کيس ؟واخس اضافً کيیم ، نیاىگیو داده  5اگص بً ٌص داده ب ( 

           بصابص نی ػَد  5 ب:                                  تغییص ىهی کيس : الف 

        واخس کم نی ػَد 5  د:                            واخس اضافً نی ػَد 5 : ج 

                          

فاصلً یک رط تا نصکض دایصه   ج(
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 ػػاع دایصه اظت . رط و دایصه چيس ىقعً نؼتصک دارىس ؟بصابصِ   

  اظلاغات کافی ىیعت  د:                   دو ج:                        یک  ب:                      صفص الف:  

 

   دارد ؟ غیص اوليس ػهارىسه چ 7007غسد  د (  
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 5 بعد                                              جمع بارمصفحه ادامه سؤالات در  
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  کعصِ صَرتِاگص از 
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کيیم تا نقسار کعص دو بصابص  کمکعص  از نزصجِرا کم کيیم ، چً غسدی بایس  4غسد   

 ػَد ؟ 
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  . خاصل غبارات زیص را بسظت آوریس
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 بً ظَالات زیص پاظذ دٌیس : 130تا  1در غصبال اغساد 

 ابتسا در نضارب کسام غسد اول رط نی رَرد ؟ 91غسد  –الف 

 ؟اظت اول  آرصیو غسدی کً رط نی رَرد ، نضصب کسام غسد – ب

 

 

25/0 

 

25/0 

 

7 

 درجً نی باػس . 2160نجهَع زوایای دارلی و رارجی یک چيسضلػی نيتظم 

 اىسازه ٌص زاویً دارلی آن چيس درجً اظت؟ -ب

 چصا؟ آیا ایو ػکل نصکض تقارن دارد ؟ -د
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                                            در ػکلٍای زیص اىسازه نقادیص رَاظتً ػسه را بسظت آوریس .
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                                                                                     غبارت جبصی زیص را ظاده کيیس .
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 زیر را حل کىیذ .  معادلٍ
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    نی باػس .      در نثلثِ قائم الضاویً ی نتعاوی العاقیو     وظط پاره رط    در ػکل نقابل 

 را بيَیعیس .    و      دلایل و خالت ٌم ىٍؼتی دو نثلث 
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باػيس ،         نتَازی الاضلاعِ  راسِنزتصات ظً  [

 را بسظت آوریس .نتَازی الاضلاع  چٍارم نزتصات راسِ
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 نػادلً نزتصاتی زیص را خل کيیس .
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 خاصل غبارات زیص را بصَرت یک غسد تَاىسار بيَیعیس .
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 را بیابیس .   و    در ٌصیک از تعاویٍای زیص نقسار 
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 ظپط نیاىگیو را بسظت آوریس. و را کانل کيیسنقابل  آناری الف ( جسول
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 خسود دظتً فصاواىی نصکض دظتً فصاواىی× نصکض دظتً 
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 جهع 20  
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بکً تصکادا از  گکَی رایکک  . ایم ای قصار داده کیعً ىَػتً و آىٍا را دارل  گَی 40را روی  40تا  1اغساد 
 اختهال ایيکً: . داریم بصنی کیعً

 
 پشیص باػس چقسر اظت؟ بزغ 2 صب اىتزاب ػسهالف( غسد 

 باػس چقسر اظت؟ 20ػهارىسه ی  گَی رارج ػسهب( غسد روی 
 چقسر اظت؟ ، باػس اول گَی رارج ػسه( غسد روی پ
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 نقابل را بسظت آوریس. بص دایصه ندیط ندیط چٍار ضلػی
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 در ػکلٍای زیص اىسازه زاویً ٌا و کهاىٍای رَاظتً ػسه را بسظت آوریس .
 نصکض دایصه اظت (   )                                                                                                             
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 4 مؤفق و سربلند باشید                                          جمع بارم    



 


